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Onze e-catalogue geeft je 
toegang tot meer dan 19.000 
producten met de nodige 
technische specificaties, 
montagehandleidingen, enz.

Notre catalogue en ligne 
vous donne accès à plus de 
19 000 produits avec les 
spécifications techniques 
nécessaires, les manuels 
d’assemblage, etc.

Op de Stagobel Campus vind 
je alle info over de geplande 
opleidingen en workshops. 
Ook online inschrijven behoort 
tot de mogelijkheden.

Sur le campus Stagobel, vous 
trouverez toutes les infos sur les 
formations et workshops prévus. 
Un enregistrement en ligne est 
possible.

In jouw MyStagobel account vind je jouw voorkeursproducten, 
brutoprijzen, voorraad,… terug. Je kan ook materiaallijsten 
samenstellen en doorsturen om bv. zo een offerte op te vragen.

Dans votre compte MyStagobel, vous pouvez trouver vos produits 
préférés, les prix bruts, le stock, … Vous pouvez également rédiger 
des listes de matériaux et les envoyer pour obtenir un devis.

24/7 voorzien wij jullie van alle 
technische informatie, updates, 
software etc.
In de Stagobel bibliotheek kan je de gewenste 
documenten downloaden. 

In onze oplossingen drop-down vind je voor iedere 
specifieke vraag of toepassing de geschikte oplossing.

Nous vous fournissons toutes les 
informations techniques, les mises à 
jour, les logiciels, … 24h/24 et 7j/7
Dans la bibliothèque Stagobel, vous pouvez télécharger 
les documents souhaités.

Dans notre aperçu déroulant de solutions, vous trouvez la 
solution appropriée pour chaque question ou application 
spécifique.

Een schat aan 
 informatie!

Un trésor  
d’informations !

STAGOBEL.BE
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Productdefinitie

Voetpadkasten conform DIN EN 61439 Deel 5 en 

DIN 436291 met een installatiediepte van 322 mm.

Toepassing

De voetpadkasten B10 van JEAN MÜLLER zijn bijzonder 

veelzijdig. Ze voldoen aan alle eisen van distributie-

netbeheerders en worden dankzij hun flexibiliteit ook 

gebruikt in tal van speciale toepassingen.

Productvoordelen

• Het geribbelde design van deze voetpadkast bemoeilijkt 

het wildkleven van posters. De formaten 00 en 0 worden 

geleverd met enkele deuren, de formaten 1 en 2 met 

dubbele deuren. Voor formaat 1 is als alternatief een 

versie met één deur verkrijgbaar. Alle deuren hebben een 

openingshoek van 180° en kunnen snel en zonder 

gereedschap worden geopend. Zo wordt het veel 

eenvoudiger om in beperkte ruimtes te werken.

• Meerdere kasten kunnen aan elkaar gekoppeld worden. 

De ventilatie tussen de kast, het dak en de sokkel is 

geoptimaliseerd om condensatie te voorkomen. 

De stabiliteit kan verder worden verhoogd door de 

optionele installatie van een roosterplaat.

• De constructiehoogte kan worden aangepast aan 

verschillende terreinomstandigheden met behulp van 

optioneel verkrijgbare tussensokkels.

• Op aanvraag verkrijgbaar in RAL-kleur naar keuze.

Définition du produit

Armoires de trottoir conformes aux normes DIN EN 61439 

partie 5 et DIN 436291 avec une profondeur d‘installation de 

322 mm.

Application

Les armoires de trottoir B10 de JEAN MÜLLER sont 

particulièrement polyvalentes. Elles répondent à toutes les 

exigences des gestionnaires de réseau de distribution et, grâce 

à leur flexibilité, sont également utilisées dans de nombreuses 

applications spéciales.

Avantages du produit

• La conception nervurée de cette armoire de trottoir rend 

difficile le collage sauvage d‘affiches. Les formats 00 et 0 

sont livrés avec une porte simple, les formats 1 et 2 avec une 

porte double. Une version à porte unique est également 

disponible pour le format 1. Toutes les portes ont un angle 

d‘ouverture de 180° et peuvent être ouvertes rapidement et 

sans outils. Cela facilite grandement le travail dans les 

espaces restreints.

• Plusieurs armoires peuvent être reliées entre elles. La 

ventilation entre l‘armoire, le toit et le socle est optimisée pour 

éviter la condensation. La stabilité peut encore être améliorée 

par l‘installation optionnelle d‘une plaque en treillis.

• La hauteur de construction peut être adaptée aux différentes 

conditions du site grâce à des socles intermédiaires 

disponibles en option. 

• Disponible en toute couleur RAL sur demande.

Voetpadkasten type B10  
Armoires de trottoir type B10 
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Grootte
Taille

Buitenafmetingen [mm]
Dimensions extérieures [mm]

Voetpadkast
Armoire de trottoir

Ingraafsokkel
Socle

Montageplaat
Platine de montage

Hoogte
Hauteur

Breedte
Largeur

Diepte
Profond.

Type
Artikelnr.
N° article

Type
Artikelnr.
N° article

Type
Artikelnr.
N° article

Standaard type / Version standard

00 850 461 322 KVS00-10/SV/BZ S7510000 FP00-10 S9540000 MPL00/10 S8500874

0 850 596 322 KVS0-10/SV/BZ S7010000 FP0-10 S9040000 MPL0/10 S8000875

1 850 791 322 KVS1-10/SV/BZ S7110000 FP1-10 S9140000 MPL1/10 S8100876

2 850 1121 322 KVS2-10/SV/BZ S7210000 FP2-10 S9240000 MPL2/10 S8200877

Inclusief gemonteerde montageplaat / Platine de montage incluse

00 850 461 322 KVS00-10/SV/BZ/MPL S7510005 FP00-10 S9540000

0 850 596 322 KVS0-10/SV/BZ/MPL S7010003 FP0-10 S9040000

1 850 791 322 KVS1-10/SV/BZ/MPL S7110001 FP1-10 S9140000

2 850 1121 322 KVS2-10/SV/BZ/MPL S7210001 FP2-10 S9240000

Voetpadkasten type B10  
Armoires de trottoir type B10 

Vergrendeling / Verrouillage Artikelnr. / N° article

Slot met 3 gelijke sleutels
Serrure avec 3 clés égales

S8900039

https://www.stagobel.be/nl/S7510000
https://www.stagobel.be/nl/S9540000
https://www.stagobel.be/nl/S8500874
https://www.stagobel.be/nl/S7010000
https://www.stagobel.be/nl/S9040000
https://www.stagobel.be/nl/S8000875
https://www.stagobel.be/nl/S7110000
https://www.stagobel.be/nl/S9140000
https://www.stagobel.be/nl/S8100876
https://www.stagobel.be/nl/S7210000
https://www.stagobel.be/nl/S9240000
https://www.stagobel.be/nl/S8200877
https://www.stagobel.be/nl/S7510005
https://www.stagobel.be/nl/S9540000
https://www.stagobel.be/nl/S7010003
https://www.stagobel.be/nl/S9040000
https://www.stagobel.be/nl/S7110001
https://www.stagobel.be/nl/S9140000
https://www.stagobel.be/nl/S7210001
https://www.stagobel.be/nl/S9240000
https://www.stagobel.be/nl/S8900039
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Voetpadkasten type B10  Toebehoren 

Armoires de trottoir type B10 Accessoires

Beschrijving
Description

Grootte
Taille

Artikelnr.
N° article

Bodemplaat voor sokkelmontage / Platine de fond pour montage sur socle

Bodemplaat voor sokkelmontage vervaardigd uit pertinax
Platine de fond en pertinax pour montage sur socle

00 S8501113

0 S8001114

1 S8101115

2 S8201116

Bodemplaat voor wandmontage / Platine de fond pour montage mural

Bodemplaat voor wandmontage vervaardigd uit pertinax
Platine de fond en pertinax pour montage mural

00 S8500055

0 S8000056

1 S8100057

2 S8200058

Documentenhouder / Support plan

A4 - Gemonteerd / Monté 00-2 S8900712

A4 - Zelfklevend / Autocollant 00-2 S8900037

Afstandsbussen voor vloermontage voetpadkast of tussensokkel
Entretoises pour montage armoire piédestal ou rehausseur de socle au sol

4x afstandsbus (H=31 mm, D=40 mm en Ø13 mm) + 4x vlakke sluitring M12 RVS
4x entretoise (H=31 mm, D=40 mm et Ø13 mm) + 4x rondelle plate M12 acier inoxydable

00-2 S8901508

Kastverlichting met beveiligd stopcontact / Eclairage de l‘armoire avec prise protégée par un fusible

Met deurcontact, D01 zekering / Avec contact de porte, fusible D01 00-2 S8900949

Met schakelaar, D01 zekering / Avec interrupteur, fusible D01 00-2 S8900004

Beveiligd stopcontact / Prise protégée par un fusible

Beveiligd met D01 zekering / Protégé par un fusible D01 00-2 S8900741

Montageset voor wandbevestiging / Kit de montage pour fixation murale

Stangen voor wandmontage*
Barres de fixation murale*

00 S8501109

0 S8001110

1 S8101111

2 S8201112

* Bodemplaat voor wandmontage vereist / * Platine de fond pour montage mural requise

https://www.stagobel.be/nl/S8501113
https://www.stagobel.be/nl/S8001114
https://www.stagobel.be/nl/S8101115
https://www.stagobel.be/nl/S8201116
https://www.stagobel.be/nl/S8500055
https://www.stagobel.be/nl/S8000056
https://www.stagobel.be/nl/S8100057
https://www.stagobel.be/nl/S8200058
https://www.stagobel.be/nl/S8900712
https://www.stagobel.be/nl/S8900037
https://www.stagobel.be/nl/S8901508
https://www.stagobel.be/nl/S8900949
https://www.stagobel.be/nl/S8900004
https://www.stagobel.be/nl/S8900741
https://www.stagobel.be/nl/S8501109
https://www.stagobel.be/nl/S8001110
https://www.stagobel.be/nl/S8101111
https://www.stagobel.be/nl/S8201112
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Grootte
Taille

Buitenafmetingen [mm]
Dimensions extérieures [mm]

Voetpadkast
Armoire de trottoir

Hoogte
Hauteur

Breedte
Largeur

Diepte
Profondeur

Type
Artikelnr. 
N° article

Voetpadkast voor 1 meterkast 25D60 / Armoire de trottoir pour 1 coffret compteur 25D60

00 850 461 322 KVS00-10/SV/BL/MPL/FP00-10
S7512139

S751213903*

Voetpadkast voor 2 meterkasten 25D60/ Armoire de trottoir pour 2 coffrets compteur 25D60

0 850 596 322 KVS00-10/SV/BL/MPL/FP0-10
S7012284

S70122840303*

*Voetpadkast voorzien van een extra verflaag in RAL7035 en anti-graffiti coating
*Armoire de trottoir pourvu d‘une couche de peinture supplémentaire en RAL7035 et un revêtement anti-graffiti

Voetpadkasten voor 25D60 meterkasten   
Armoires de trottoir pour 25D60 coffrets compteur 

Vergrendeling / Verrouillage Artikelnr. / N° article

Slot met 3 gelijke sleutels
Serrure avec 3 clés égales

S8900039

https://www.stagobel.be/nl/S7512139
https://www.stagobel.be/nl/S751213903
https://www.stagobel.be/nl/S7012284
https://www.stagobel.be/nl/S70122840303
https://www.stagobel.be/nl/S8900039
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Productdefinitie

Voetpadkast conform DIN EN 614391, DIN EN 614395 en 

DIN 43629 met een totale diepte van 320 en 535 mm voor 

buitengebruik.

Toepassing

De LABEO voetpadkasten voldoen aan alle eisen van 

distributienetwerkbeheerders. De 850 mm hoge versie is 

bijzonder geschikt voor toepassingen in het TNC-net. 

De versie met een hoogte van 1100 mm is ideaal voor 

toepassingen in het TNS-net of als apparatuurkast.

Productvoordelen

• De LABEO-serie biedt een modern ontwerp met een 

geprofileerd (gestippeld) oppervlak.

• Er zijn twee verschillende installatiehoogten (850 en 

1100 mm) en installatiedieptes (320 en 535 mm) 

beschikbaar.

• Uiterst robuuste constructie dankzij extra grote 

wanddiktes.

• Voor speciale toepassingen zijn varianten met 

beschermingsklasse IP54 (categorie 2) of versies met 

aparte functionele compartimenten (verkrijgbaar in 

de formaten 2 en 3) uitermate geschikt (bijv. 

verkeerslichtregelingen).

• Meerdere kasten kunnen aan elkaar worden gekoppeld.

• De ventilatie tussen de kast, het dak en de sokkel is 

geoptimaliseerd om warmteverlies tegen te gaan en 

condensatie te voorkomen.

• De stabiliteit kan verder worden verhoogd door de 

optionele installatie van een roosterplaat.

• De constructiehoogte kan worden aangepast aan 

verschillende terreinomstandigheden met behulp van 

optioneel verkrijgbare tussensokkels.

• Uitgebreide montagepunten in de achterwand maken de 

installatie van 100 en 185 mm railsystemen mogelijk 

zonder extra railsteunen.

• 60 mm railsysteem met railsteunen mogelijk.

• Alle LABEO-voetpadkasten kunnen op aanvraag worden 

gelakt in bepaalde RAL-kleuren en voorzien worden van 

een anti-graffiti coating.

• Op aanvraag verkrijgbaar in RAL-kleur naar keuze.

Définition du produit

Armoire de trottoir conforme aux normes DIN EN 614391, 

DIN EN 614395 et DIN 43629 avec une profondeur totale de 

320 et 535 mm pour utilisation à l‘extérieur.

Application

Les armoires de trottoir LABEO répondent à toutes les 

exigences des opérateurs de réseaux de distribution. La version 

avec une hauteur de 850 mm est particulièrement adaptée aux 

applications du réseau TNC. La version de 1100 mm de hauteur 

est idéale pour les applications dans le réseau TNS ou en tant 

qu‘armoire d‘équipement.

Avantages du produit

• La série LABEO offre un design moderne avec une surface 

profilée (pointillée).

• Deux hauteurs d‘installation (850 et 1100 mm) et 

profondeurs d‘installation (320 et 535 mm) disponibles.

• Coffret extrêmement robuste grâce à de très grandes 

épaisseurs de paroi.

• Pour les applications spéciales, les variantes avec l‘indice de 

protection IP54 (catégorie 2) ou les versions avec des 

compartiments fonctionnels séparés (disponibles dans les 

tailles 2 et 3) sont particulièrement adaptées (p.ex. pour les 

commandes de feux de circulation).

• Plusieurs armoires peuvent être reliées entre elles.

• La ventilation entre l‘armoire, le toit et le socle est optimisée 

pour éviter les pertes de chaleur et la condensation.

• La stabilité peut être renforcée par l‘installation optionnelle 

d‘une plaque en treillis.

• La hauteur de construction peut être adaptée à différentes 

conditions de terrain grâce à des socles intermédiaires 

disponibles en option.

• Les points de montage pourvus dans la paroi arrière 

permettent l‘installation de systèmes de barres de 100 et 

185 mm sans supports de barres supplémentaires.

• Possibilité d‘installer un système de barres de 60 mm avec 

des supports de barres.

• Toutes les armoires de trottoir LABEO peuvent être peintes 

dans certaines couleurs RAL et pourvues d’un revêtement 

anti-graffiti sur demande.

• Disponible en toute couleur RAL sur demande.

Voetpadkasten type LABEO   
Armoires de trottoir type LABEO 
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Grootte
Taille

Buitenafmetingen [mm]
Dimensions extérieures [mm]

Voetpadkast
Armoire de trottoir

Ingraafsokkel
Socle

Montageplaat
Platine de montage

Hoogte
Hauteur

Breedte
Largeur

Diepte
Profond.

Type
Artikelnr.
N° article

Type
Artikelnr.
N° article

Type
Artikelnr.
N° article

LABEO 850 / IP44

00 850 471 320 KVSL00-38/SV S4580000 FP00-10 S9540000 KVSL00/850 S8501601

0 850 605 320 KVSL0-38/SV S4080000 FP0-10 S9040000 KVSL0/850 S8001603

1 850 800 320 KVSL1-38/SV S4180000 FP1-10 S9140000 KVSL1/850 S8101605

2 850 1130 320 KVSL2-38/SV S4280000 FP2-10 S9240000 KVSL2/850 S8201607

3 850 1460 320 KVSL3-38/SV S4380000 FP3-10 S9310000 KVSL3/850 S8301704

LABEO 1100 / IP44

00 1100 471 320 KVSL00-31/SV S4510000 FP00-10 S9540000 KVSL00/1100 S8501602

0 1100 605 320 KVSL0-31/SV S4010000 FP0-10 S9040000 KVSL0/1100 S8001604

1 1100 800 320 KVSL1-31/SV S4110000 FP1-10 S9140000 KVSL1/1100 S8101606

2 1100 1130 320 KVSL2-31/SV S4210000 FP2-10 S9240000 KVSL2/1100 S8201608

3 1100 1460 320 KVSL3-31/SV S4310000 FP3-10 S9310000 KVSL3/1100 S8301705

LABEO 850 / IP54

00 850 471 320 KVSL00-38/SV/IP54/BPL S4585000 FP00-10 S9540000 KVSL00/850/IP54 S8501660

0 850 605 320 KVSL0-38/SV/IP54/BPL S4085000 FP0-10 S9040000 KVSL0/850/IP54 S8001755

1 850 800 320 KVSL1-38/SV/IP54/BPL S4185000 FP1-10 S9140000 KVSL1/850/IP54 S8101757

2 850 1130 320 KVSL2-38/SV/IP54/BPL S4285000 FP2-10 S9240000 KVSL2/850/IP54 S8201759

3 850 1460 320 KVSL3-38/SV/IP54/BPL S4385000 FP3-10 S9310000 KVSL3/850/IP54 S8301760

LABEO 1100 / IP54

00 1100 471 320 KVSL00-31/SV/IP54/BPL S4515000 FP00-10 S9540000 KVSL00/1100/IP54 S8501754

0 1100 605 320 KVSL0-31/SV/IP54/BPL S4015000 FP0-10 S9040000 KVSL0/1100/IP54 S8001756

1 1100 800 320 KVSL1-31/SV/IP54/BPL S4115000 FP1-10 S9140000 KVSL1/1100/IP54 S8101758

2 1100 1130 320 KVSL2-31/SV/IP54/BPL S4215000 FP2-10 S9240000 KVSL2/1100/IP54 S820160801

3 1100 1460 320 KVSL3-31/SV/IP54/BPL S4315000 FP3-10 S9310000 KVSL3/1100/IP54 S8301761

LABEO – diepte 320 mm  
LABEO – profondeur 320 mm 

Vergrendeling / Verrouillage Artikelnr. / N° article

Slot met 3 gelijke sleutels
Serrure avec 3 clés égales

S8900039

https://www.stagobel.be/nl/S4580000
https://www.stagobel.be/nl/S9540000
https://www.stagobel.be/nl/S8501601
https://www.stagobel.be/nl/S4080000
https://www.stagobel.be/nl/S9040000
https://www.stagobel.be/nl/S8001603
https://www.stagobel.be/nl/S4180000
https://www.stagobel.be/nl/S9140000
https://www.stagobel.be/nl/S8101605
https://www.stagobel.be/nl/S4280000
https://www.stagobel.be/nl/S9240000
https://www.stagobel.be/nl/S8201607
https://www.stagobel.be/nl/S4380000
https://www.stagobel.be/nl/S9310000
https://www.stagobel.be/nl/S8301704
https://www.stagobel.be/nl/S4510000
https://www.stagobel.be/nl/S9540000
https://www.stagobel.be/nl/S8501602
https://www.stagobel.be/nl/S4010000
https://www.stagobel.be/nl/S9040000
https://www.stagobel.be/nl/S8001604
https://www.stagobel.be/nl/S4110000
https://www.stagobel.be/nl/S9140000
https://www.stagobel.be/nl/S8101606
https://www.stagobel.be/nl/S4210000
https://www.stagobel.be/nl/S9240000
https://www.stagobel.be/nl/S8201608
https://www.stagobel.be/nl/S4310000
https://www.stagobel.be/nl/S9310000
https://www.stagobel.be/nl/S8301705
https://www.stagobel.be/nl/S4585000
https://www.stagobel.be/nl/S9540000
https://www.stagobel.be/nl/S8501660
https://www.stagobel.be/nl/S4085000
https://www.stagobel.be/nl/S9040000
https://www.stagobel.be/nl/S8001755
https://www.stagobel.be/nl/S4185000
https://www.stagobel.be/nl/S9140000
https://www.stagobel.be/nl/S8101757
https://www.stagobel.be/nl/S4285000
https://www.stagobel.be/nl/S9240000
https://www.stagobel.be/nl/S8201759
https://www.stagobel.be/nl/S4385000
https://www.stagobel.be/nl/S9310000
https://www.stagobel.be/nl/S8301760
https://www.stagobel.be/nl/S4515000
https://www.stagobel.be/nl/S9540000
https://www.stagobel.be/nl/S8501754
https://www.stagobel.be/nl/S4015000
https://www.stagobel.be/nl/S9040000
https://www.stagobel.be/nl/S8001756
https://www.stagobel.be/nl/S4115000
https://www.stagobel.be/nl/S9140000
https://www.stagobel.be/nl/S8101758
https://www.stagobel.be/nl/S4215000
https://www.stagobel.be/nl/S9240000
https://www.stagobel.be/nl/S820160801
https://www.stagobel.be/nl/S4315000
https://www.stagobel.be/nl/S9310000
https://www.stagobel.be/nl/S8301761
https://www.stagobel.be/nl/S8900039
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LABEO – diepte 320 mm  Toebehoren 

LABEO – profondeur 320 mm Accessoires

Beschrijving
Description

Grootte
Taille

Artikelnr.
N° article

Bodemplaat voor sokkelmontage / Platine de fond pour montage sur socle

Bodemplaat voor sokkelmontage vervaardigd uit pertinax
Platine de fond en pertinax pour montage sur socle

00 S8501113

0 S8001114

1 S8101115

2 S8201116

3 S8301706

Tussensokkel 320 mm / Socle intermédiaire 320 mm

Sokkelopstand voor montage op ingraafsokkel of vloermontage
Socle pour montage sur une base enterrée ou au sol

00 S9452000

0 S9402000

1 S9412000

2 S9422000

Afstandsbussen voor vloermontage voetpadkast of tussensokkel 
Entretoises pour montage armoire piédestal ou rehausseur de socle au sol
4x afstandsbus (H=31 mm, D=40 mm en Ø13 mm) + 4x vlakke sluitring M12 RVS
4x entretoise (H=31 mm, D=40 mm et Ø13 mm) + 4x rondelle plate M12 acier inoxydable

00-3 S8901508

Documentenhouder / Support plan

A4 - Gemonteerd / Monté 00-3 S8900712

A4 - Zelfklevend / Autocollant 00-3 S8900037

Montageset voor wandbevestiging / Kit de montage pour fixation murale

Stangen voor wandmontage* / Barres de fixation murale*
00-2 S8901647

3 S8901979

Deurstop / Butoir de porte

Enkel voor IP44 / Seulement pour IP44 00-3 S8901830

Kastverlichting met beveiligd stopcontact / Eclairage de l‘armoire avec prise protégée par un fusible

Met deurcontact, D01 zekering / Avec contact de porte, fusible D01 00-3 S8901672

Met schakelaar, D01 zekering / Avec interrupteur, fusible D01 00-3 S8901671

Beveiligd stopcontact / Prise protégée par un fusible

Beveiligd met D01 zekering / Protégé par un fusible D01 00-3 S8901673

Kastverwarming / Chauffage de l‘armoire

Voor installatie in zijwand / Pour installation dans la paroi latérale 00-3 S8901681

* Bodemplaat voor wandmontage vereist / * Platine de fond pour montage mural requise

https://www.stagobel.be/nl/S8501113
https://www.stagobel.be/nl/S8001114
https://www.stagobel.be/nl/S8101115
https://www.stagobel.be/nl/S8201116
https://www.stagobel.be/nl/S8301706
https://www.stagobel.be/nl/S9452000
https://www.stagobel.be/nl/S9402000
https://www.stagobel.be/nl/S9412000
https://www.stagobel.be/nl/S9422000
https://www.stagobel.be/nl/S8901508
https://www.stagobel.be/nl/S8900712
https://www.stagobel.be/nl/S8900037
https://www.stagobel.be/nl/S8901647
https://www.stagobel.be/nl/S8901979
https://www.stagobel.be/nl/S8901830
https://www.stagobel.be/nl/S8901672
https://www.stagobel.be/nl/S8901671
https://www.stagobel.be/nl/S8901673
https://www.stagobel.be/nl/S8901681
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Grootte
Taille

Buitenafmetingen [mm]
Dimensions extérieures [mm]

Voetpadkast
Armoire de trottoir

Ingraafsokkel
Socle

Montageplaat
Platine de montage

Hoogte
Hauteur

Breedte
Largeur

Diepte
Profond.

Type
Artikelnr.
N° article

Type
Artikelnr.
N° article

Type
Artikelnr.
N° article

LABEO 850 / IP44

00 850 471 535 KVSL00-58/SV S6580000 FP00-535 S9650000 KVSL00/850 S8501601

0 850 605 535 KVSL0-58/SV S6080000 FP0-535 S9600000 KVSL0/850 S8001603

1 850 800 535 KVSL1-58/SV S6180000 FP1-535 S9610000 KVSL1/850 S8101605

2 850 1130 535 KVSL2-58/SV S6280000 FP2-535 S9620000 KVSL2/850 S8201607

LABEO 1100 / IP44

00 1100 471 535 KVSL00-51/SV S6510000 FP00-535 S9650000 KVSL00/1100 S8501602

0 1100 605 535 KVSL0-51/SV S6010000 FP0-535 S9600000 KVSL0/1100 S8001604

1 1100 800 535 KVSL1-51/SV S6110000 FP1-535 S9610000 KVSL1/1100 S8101606

2 1100 1130 535 KVSL2-51/SV S6210000 FP2-535 S9620000 KVSL2/1100 S8201608

LABEO 850 / IP54

00 850 471 535 KVSL00-58/SV/IP54/BPL S6585000 FP00-535 S9650000 KVSL00/850/IP54 S8501660

0 850 605 535 KVSL0-58/SV/IP54/BPL S6085000 FP0-535 S9600000 KVSL0/850/IP54 S8001755

1 850 800 535 KVSL1-58/SV/IP54/BPL S6185000 FP1-535 S9610000 KVSL1/850/IP54 S8101757

2 850 1130 535 KVSL2-58/SV/IP54/BPL S6285000 FP2-535 S9620000 KVSL2/850/IP54 S8201759

LABEO 1100 / IP54

00 1100 471 535 KVSL00-51/SV/IP54/BPL S6515000 FP00-535 S9650000 KVSL00/1100/IP54 S8501754

0 1100 605 535 KVSL0-51/SV/IP54/BPL S6015000 FP0-535 S9600000 KVSL0/1100/IP54 S8001756

1 1100 800 535 KVSL1-51/SV/IP54/BPL S6115000 FP1-535 S9610000 KVSL1/1100/IP54 S8101758

2 1100 1130 535 KVSL2-51/SV/IP54/BPL S6215000 FP2-535 S9620000 KVSL2/1100/IP54 S820160801

LABEO – diepte 535 mm  
LABEO – profondeur 535 mm 

Vergrendeling / Verrouillage Artikelnr. / N° article

Slot met 3 gelijke sleutels
Serrure avec 3 clés égales

S8900039

https://www.stagobel.be/nl/S6580000
https://www.stagobel.be/nl/S9650000
https://www.stagobel.be/nl/S8501601
https://www.stagobel.be/nl/S6080000
https://www.stagobel.be/nl/S9600000
https://www.stagobel.be/nl/S8001603
https://www.stagobel.be/nl/S6180000
https://www.stagobel.be/nl/S9610000
https://www.stagobel.be/nl/S8101605
https://www.stagobel.be/nl/S6280000
https://www.stagobel.be/nl/S9620000
https://www.stagobel.be/nl/S8201607
https://www.stagobel.be/nl/S6510000
https://www.stagobel.be/nl/S9650000
https://www.stagobel.be/nl/S8501602
https://www.stagobel.be/nl/S6010000
https://www.stagobel.be/nl/S9600000
https://www.stagobel.be/nl/S8001604
https://www.stagobel.be/nl/S6110000
https://www.stagobel.be/nl/S9610000
https://www.stagobel.be/nl/S8101606
https://www.stagobel.be/nl/S6210000
https://www.stagobel.be/nl/S9620000
https://www.stagobel.be/nl/S8201608
https://www.stagobel.be/nl/S6585000
https://www.stagobel.be/nl/S9650000
https://www.stagobel.be/nl/S8501660
https://www.stagobel.be/nl/S6085000
https://www.stagobel.be/nl/S9600000
https://www.stagobel.be/nl/S8001755
https://www.stagobel.be/nl/S6185000
https://www.stagobel.be/nl/S9610000
https://www.stagobel.be/nl/S8101757
https://www.stagobel.be/nl/S6285000
https://www.stagobel.be/nl/S9620000
https://www.stagobel.be/nl/S8201759
https://www.stagobel.be/nl/S6515000
https://www.stagobel.be/nl/S9650000
https://www.stagobel.be/nl/S8501754
https://www.stagobel.be/nl/S6015000
https://www.stagobel.be/nl/S9600000
https://www.stagobel.be/nl/S8001756
https://www.stagobel.be/nl/S6115000
https://www.stagobel.be/nl/S9610000
https://www.stagobel.be/nl/S8101758
https://www.stagobel.be/nl/S6215000
https://www.stagobel.be/nl/S9620000
https://www.stagobel.be/nl/S820160801
https://www.stagobel.be/nl/S8900039
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LABEO – diepte 535 mm  Toebehoren 

LABEO – profondeur 535 mm Accessoires

Beschrijving
Description

Grootte
Taille

Artikelnr.
N° article

Bodemplaat voor sokkelmontage / Platine de fond pour montage sur socle

Bodemplaat voor sokkelmontage vervaardigd uit pertinax
Platine de fond en pertinax pour montage sur socle

00 S8501613

0 S8001615

1 S8101617

2 S8201619

Tussensokkel 320 mm / Socle intermédiaire 320 mm

Sokkelopstand voor montage op ingraafsokkel of vloermontage
Socle pour montage sur une base enterrée ou au sol

00 S9652000

0 S9602000

1 S9612000

2 S9622000

Afstandsbussen voor vloermontage voetpadkast of tussensokkel 
Entretoises pour montage armoire piédestal ou rehausseur de socle au sol
6x afstandsbus (H=31 mm, D=40 mm en Ø13 mm) + 6x vlakke sluitring M12 RVS
6x entretoise (H=31 mm, D=40 mm et Ø13 mm) + 6x rondelle plate M12 acier inoxydable

00-2 S890150801

Documentenhouder / Support plan

A4 - Gemonteerd / Monté 00-3 S8900712

A4 - Zelfklevend / Autocollant 00-3 S8900037

Deurstop / Butoir de porte

Enkel voor IP44 / Seulement pour IP44 00-3 S8901830

Kastverlichting met beveiligd stopcontact / Eclairage de l‘armoire avec prise protégée par un fusible

Met deurcontact, D01 zekering / Avec contact de porte, fusible D01 00-3 S8901672

Met schakelaar, D01 zekering / Avec interrupteur, fusible D01 00-3 S8901671

Beveiligd stopcontact / Prise protégée par un fusible

Beveiligd met D01 zekering / Protégé par un fusible D01 00-3 S8901673

Kastverwarming / Chauffage de l‘armoire

Voor installatie in zijwand / Pour installation dans la paroi latérale 00-3 S8901681

Onder voorbehoud van wijzigingen. Wij zijn niet aansprakelijk voor drukfouten. / Sous réserve de modifications. Nous déclinons toute responsabilité en cas d’erreurs d’impression.

https://www.stagobel.be/nl/S8501613
https://www.stagobel.be/nl/S8001615
https://www.stagobel.be/nl/S8101617
https://www.stagobel.be/nl/S8201619
https://www.stagobel.be/nl/S9652000
https://www.stagobel.be/nl/S9602000
https://www.stagobel.be/nl/S9612000
https://www.stagobel.be/nl/S9622000
https://www.stagobel.be/nl/S890150801
https://www.stagobel.be/nl/S8900712
https://www.stagobel.be/nl/S8900037
https://www.stagobel.be/nl/S8901830
https://www.stagobel.be/nl/S8901672
https://www.stagobel.be/nl/S8901671
https://www.stagobel.be/nl/S8901673
https://www.stagobel.be/nl/S8901681
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Volg ons op • Suivez-nous sur

Stagobel is exclusief invoerder van elektrische materialen voor de elektro-installateur en de industrie.
Tot haar omvangrijk en kwalitatief productenpakket behoren kostenbesparende kabeldraagsystemen voor industrie en kantoren, 

industrieel CEE contactmateriaal, uitrustingen voor de veiligheid in elektrische installaties, laadstations voor e-Mobility  
en innovatieve oplossingen voor gebouwenbeheer en domotica.

Stagobel est l’importateur exclusif de matériel électrique pour l’électro-installateur et l’industrie. Le vaste programme de produits  
de haute qualité comprend des systèmes de support de câbles économiques pour bâtiments industriels et tertiaires,  
le matériel de contact CEE, l’équipement pour la sécurité dans les installations électriques, des stations de recharge  

pour e-Mobility, des solutions innovatrices pour la gestion des bâtiments et la domotique.

Zone 1 - De Prijkels | Karrewegstraat 50 | 9800 Deinze | T 09 381 85 00
Filiaal Wallonië - Succursale wallonne | Rue de Waremme 71 | 4257 Berloz

info@stagobel.be | www.stagobel.be

CABLE MANAGEMENT  |  HOME AUTOMATION  |  ELECTRICAL SAFETY  |  E-MOBILITY  |  POWER CONNECTION

Onze merken | Nos marques

Stagobel StagobelStagobel Stagobel

mailto:info%40stagobel.be?subject=
http://www.stagobel.be
https://www.facebook.com/Stagobel/
https://www.instagram.com/stagobel_nv/
https://www.linkedin.com/company/stagobel-nv/
https://www.youtube.com/channel/UCag3pfBohgPaGc8sDyg50Ng

